

“超三联赛”无锡站收官 吴崇棋林志荣上演精彩“内战”

本报讯(记者 李诗怡)刚刚过去的周末,2023赛季中国男子三人篮球超级联赛(以下简称“2023赛季超三联赛”)无锡站迎来激烈较量。晋江籍三人篮球“双子星”吴崇棋和林志荣分别身披南海龙狮队和浙江普徕火牛队战袍征战,并上演精彩“内战”。

作为本赛季超三联赛的首站,无锡站于9日开赛,在为期三天的比赛中,20支球队悉数亮相。首个比赛日,身穿6号战袍的吴崇棋和身穿10号战袍的林志荣代表各自球队出战,首秀都有出色表现。

在10日的比赛中,迎来了一场备受晋江球迷关注的“内战”——吴崇棋所在的南海龙狮队对阵林志荣加盟的浙江普徕火牛队。本场比赛,浙江普徕火牛队派出游毅超、杜金伦、林志荣、托马斯的四人轮换阵容,南海龙狮队则由吴崇棋领衔冯浩然、许志超、代林吉迎战。

比赛一开始,浙江普徕火牛队率先打开局面,游毅超、林志荣相继在篮下得分。作为南海龙狮队的核心球员,吴崇棋发挥出关键作用,他在篮下单手抛投命中,随后打成“1+1”,帮助球队追平比分并取得领先。暂停回来,南海龙狮队连得2分,继续扩大领先优势。这个时候,林志荣上篮得手打破僵局,比分来到5:9,浙江普徕火牛队暂时落后。

球场上,吴崇棋虽然没有身高优势,但他的速度无人能及,他再次打成“1+1”,帮助球队稳住优势。随着比赛的深入,浙江普徕火牛队的篮下优势逐渐显现出来,此时两队比分来到10:11,浙江普徕火牛队只落后1分。关键时刻,吴崇棋再度站了出来,“一条龙”突破得分。浙江普徕火牛队空切上篮紧追比分,两队打成12分平。紧接着,吴崇棋灵活切到篮下,冯浩然跟进得分。球权一转换,面对吴崇棋的防守,林志荣利用流畅的背后运球过人突破到篮下,将球稳稳投进篮筐,精彩的发挥获得了全场欢呼。随后,两队陷入胶着对抗,相继打成13分平和14分平。

最后20秒,杜金伦命中关键2分球,浙江普徕火牛队取得领先。反观吴崇棋被严防死守,难以出手,这也让南海龙狮队失去了逆转比赛的可能。比赛结束前,林志荣在抢篮板时重重撞倒在地,但他很快站起来,坚持到最后。随着杜金伦罚球命中,比赛终场哨响,浙江普徕火牛队以17:14取得赛季首胜,林志荣拿到4分4个篮板1次助攻。吴崇棋再度拿到全队最高分,有7分2个篮板2次助攻1次抢断入账。

在当天两队的第二场比赛中,浙江普徕火牛队和南海龙狮队均获胜。其中,浙江普徕火牛队以21:17战胜安徽云图神鹰队,林志荣获得6分5个篮板1次助攻。南海龙狮队以20:18拿下深圳世纪启航队。

在最后一个比赛日,南海龙狮队以18:20不敌上海久事队,吴崇棋获得5分3个篮板1次助攻2次抢断和1个盖帽。浙江普徕火牛队以20:18击败广州悦跑豹队。

至此,本赛季无锡站的比赛全部结束,南海龙狮队取得2胜3负,浙江普徕火牛队取得3胜2负。吴崇棋和林志荣均打满5场比赛,为球队做出了自己的贡献。



林志荣在比赛中防守吴崇棋。(图片来自超三联赛官方图片库)

中乙联赛

客场0:0战平广西蓝航 泉州亚新再取1分

本报讯(记者 张茂霖)10日,2023赛季中乙联赛预赛阶段第6轮比赛进行,泉州亚新队客场挑战广西蓝航队,经过激烈角逐,双方战成0:0,各取1分。

赛前,泉州亚新队以0胜2平3负的战绩排名中乙联赛南方赛区的第8名,球队本赛季一胜难求。主教练黄勇表示,球队目前状态有所回升,本场比赛球队将全力争胜。

此役,泉州亚新队安排李点通担任队长,高煜钦司职门将,李亚伦、钟瑶、董旭、谢鸿宇、伊拉力丁、应伟杰、胡梓康、郭东豪、兰晋轩等球员首发登场。

比赛开始后的第6分钟,广西蓝航队尝试调门远射,可惜球略高于球门。随后,第9分钟,泉州亚新队的董旭在禁区底角突破传中给钟瑶,可惜后者未能形成射门,错失进球机会。第40分钟,兰晋轩外围尝试远射,可惜被对方门将扑出。

上半场,双方打得有来有往,但泉州亚新队几次进攻都未能突破对方防线,广西蓝航队多次发起进攻均被泉州亚新队化解,最终,双方互交白卷。

下半场易边再战,广西蓝航队在主场球迷的助威声中越战越勇,开始占据主导权。第57分钟,广西蓝航队打进一球,但被裁判判罚越位无效。第62分钟,广西蓝航队形成快攻反击,随后尝试射门,但被泉州亚新队的门将高煜钦挡出。泉州亚新队抵挡住对方的多次有威胁进攻,最终,0:0的比分保持到比赛结束。

赛后,泉州亚新队主教练黄勇表示,球队没能拿下本场比赛有点可惜,但球员在场上体现了顽强的意志品质和昂扬的斗志,在技战术方面也执行得比较好。“可惜的是在最后关键的射门和传球细节方面还没有做好,这也是队员需要提高的地方。”

下一轮比赛,泉州亚新队将于18日16:00主场迎战绍兴上虞翼龙队。本场比赛将免费向观众开放,球迷可关注“晋江球迷联盟”微信公众号,领取门票。



泉州亚新队球员在比赛中。(图片来自广西蓝航足球俱乐部公众号)

2023中冠联赛昆明赛区开打 泉州青工队迎开门红

本报讯(记者 张茂霖)昨日,2023年中国足球协会会员协会冠军联赛(中冠联赛)昆明赛区拉开帷幕。泉州青工队在少1人的情况下,连扳3球,最终以3:2战胜宜春泽智队,取得小组赛开门红。

本场比赛,泉州青工队由赵泓旭担任队长,张蕴麟、李峥宇、牛瑞、陈伟铭、蔡浩健、叶树文、黄亚滨等球员首发登场。

比赛一开始,双方迅速进入状态,展开激烈角逐。第6分钟,泉州青工队通过角球,在门前获得一次射门机会,可惜球打到了横梁上。第19分钟,泉州青工队的黄亚滨在禁区防守时把对方球员铲倒,由于动作过大,被裁判直接红牌罚下。随后,宜春泽智队利用这次犯规形成的任意球,由李文瑞直接射门得分,比分来到0:1。

少1人又落后1球的泉州青工队迅速做出人员调整,加强了进攻火力,反倒踢得更加主动。第33分钟,泉州青工队的蔡浩健助攻牛瑞射门得分,将比分改写为1:1。第44分钟,蔡浩健远射破门,被对方门将扑出,错失取得领先的机会。

下半场开场仅1分钟,泉州青工队的林华欢助攻蔡浩健破门得分,取得小组赛的开门红。

泉州青工队2:1领先。随着比赛进行,泉州青工队凭借更成熟的经验和技巧,逐渐占据场上优势。第69分钟,蔡浩健在禁区接队友传球后冷静推射,梅开二度,帮助泉州青工队取得3:1的领先。

落后2球的宜春泽智队并没轻言放弃。第80分钟,通过快攻反击,李文瑞再次破门,也完成梅开二度,比分改写为3:2。这记进球也让宜春泽智队重燃希望。在比赛最后阶段,双方互有攻防,但未能改写比分。最终,泉州青工队以3:2战胜宜春泽智队,取得开门红。

“本场比赛,我们过早出现失误,造成10打11,及丢1球的局面。但是我们整体实力还是占优,很好地控制住了比赛,连扳三球,最终取得胜利。”泉州青工队主教练赵万里赛后接受记者采访时说,“球队在最后阶段的主动失误,导致再丢1球。这也暴露了球队的一些问题,我们将好好总结,降低失误率。”

下一轮比赛,泉州青工队将于明日14:30对阵云南金达莱队,球迷可通过抖音搜索“中冠联赛”,或者新浪微博的中冠联赛官方微博观看比赛。

首次代表泉州青工征战中冠联赛即送出2球1助攻 蔡浩健:目标打进总决赛

本报记者 张茂霖



本场比赛,泉州青工队的蔡浩健表现出色,他先是助攻队友牛瑞打进一球扳平比分,下半场更是梅开二度,帮助球队奠定胜局。“我们这场球打得还是不错的,在落后的

情况下连扳3球赢下比赛。因为取得了不错的个人数据,我对自己的表现也算满意。”蔡浩健赛后接受记者采访时说,“但我们有一些细节还是做得不够好,比如在取得领先后,球队有些放松,让对手打进了一粒进球。”

今年年初,蔡浩健加盟泉州青工队,本场比赛是他首次代表泉州青工队征战中冠联赛。“球队为了备战本次中冠联赛,主要在广东进行集训,共踢了七八场热身赛,磨合球队。”蔡浩健说,“在泉州踢球,感觉大家都很有干劲。虽然球员来自不同的地方,球队磨合的时间也不长,但是队内的氛围非常好。”

记者了解到,蔡浩健出生于1995年,来自广东,身高1.75米,7岁开始接触足球。2017年,蔡浩健加盟广州富力足球俱乐部,并在一线队效力三年。他的个人特点是技术全面、视野开阔。

“本次比赛,球队的目标先是小组出线,进入中冠联赛的总决赛。然后一步一步‘冲乙’。”蔡浩健说。

何鑫杰首发亮相 海南之星惜败湖南湘涛



何鑫杰(后排左三)(图片来自海南之星足球俱乐部公众号)

本报讯(记者 李诗怡)10日下午,在2023赛季中乙联赛预赛阶段第6轮比赛中,海南之星队客场以0:1不敌湖南湘涛队。本场比赛,晋江籍球员何鑫杰不仅出席了赛前发布会,还再度进入首发名单。

本赛季,何鑫杰加盟海南之星队,征战中乙联赛。开赛以来,何鑫杰与球队磨合融洽,通过一场比赛不断磨练和提升自己。渐入佳境的他获得了教练组的认可,多次出现在首发名单。

在9日举行的赛前新闻发布会中,海南之星队主教练高屹携何鑫杰出席。何鑫杰在发言中表示,“我们全队都准备好了。我们将团结一致,拼尽全力,为球队争取胜利,相信自己的实力,相信教练的安排。无论困难与挑战,我们都会坚持到底。”

本场比赛常规时间中,海南之星队获得多次射门机会,可惜球不是撞上横梁就是高出横梁。同时,海南之星队也成功拦截了湖南湘涛队的多次射门。两队在常规时间内均无进球。补时阶段,湖南湘涛队获前场任意球机会,5号蒋哲选择近角射门,海南之星队未能及时补位,让湖南湘涛队将比分改写为1:0。最终海南之星队以0:1惜败湖南湘涛队。

赛后,主教练高屹直言对比赛结果感到失望,“输球总是令人沮丧的。我认识到我们需要对这场比赛进行深入的反思和分析,输球不仅仅是一个结果,而是一次重要的学习机会。我们需要审视比赛中的战术安排和球队表现。作为主教练,我会带领球队进行全面的反思和改进。我们将加强训练,细化战术,提高技术水平,并注重团队合作和心理素质的培养。”

下一轮,海南之星队将于6月17日坐镇海口观澜湖·中国足球(南方)训练基地,迎接云南玉昆队的挑战。



“蓝泡泡”防溺水水公益课在晋江二体启动

家长黄思龙的儿子今年8岁,就读于晋江市第八实验小学,是一名游泳小能手。在黄思龙看来,因为儿子喜欢游泳,所以要更加重视安全教育,“我觉得参加这次防溺水课程很有意义也很有必要,可以加强孩子防溺水和急救方面的知识和技能,学会自救互救,提升安全意识,让运动更安全。”

在晋江市体育局的指导下,晋江珠江体育文化发展有限公司从2021年起便着力打造“蓝泡泡”防溺水水公益课程,从防溺水进校园到现场实践教学,通过知识讲解和实践体验相结合的方式,向师生、家长普及防溺水安全知识和自救互救技能。

在过去两年,“蓝泡泡”先后走进晋江市第五实验小学、陈埭中心小学、鹏头小学、花厅口小学等多所学校,并在晋江二体游泳馆开展多场公益课程。截至2023年6月,已累计开展防溺水宣传教育活动上百场,受益师生及家长超3万人。

晋江珠江体育文化发展有限公司总经理刘易斯表示,“下一步,我们将持续加大安全教育宣传力度,创新活动形式,完善课程体系,不断提高青少年自我保护意识及自救能力,为孩子们的生命安全保驾护航。努力打造‘蓝泡泡’防溺水水公益课IP,成为福建省乃至全国示范课程,号召社会各界人士共同参与这场守护生命安全的公益行动。”



本报讯(记者 李诗怡)暑期将至,为切实做好防溺水安全教育,提高学生防溺水安全意识,帮助学生掌握游泳技能和自救互救方法,10日下午,由晋江市体育局指导、晋江珠江体育文化发展有限公司主办的“蓝泡泡”防溺水水公益课在晋江市第二体育中心正式启动。

本次活动邀请了30组亲子家庭共同参与。现场,晋江珠江体育文化发展有限公司的教练员通过讲、演、练相结合的方式,从安全知识讲解、现场模拟溺水营救、心肺复苏演练、下水实操等方面,帮助孩子认识防溺水的重要性并掌握应急避险的正确处理方法。公益课形式多样、内容丰富,孩子积极参与互动,现场氛围活跃。